

ВІДГУК

на освітньо-професійну програму спеціальності 053 «Психологія»

другого (магістерського) рівня вищої освіти

Чорноморського державного університету ім. Петра Могили

Я, Ангел Аллен В'ячеславович, як здобувач вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти, повністю задоволений рівнем освіти у Чорноморському національному університеті імені Петра Могили, зокрема освітньо-професійною програмою за спеціальністю 053 «Психологія».

Програма розроблена, як узгоджений комплекс видів освітньої діяльності, спрямований на досягнення навчальних цілей, що сприяє професійному зростанню психолога вже під час навчання. Для мене було також дуже цінним що викладачі дають якісно і структуровано літературу для самонавчання по кожному предмету. Кожен студент може поглибитися ще більше в предмет самостійно, якщо він побачить в ньому свій особистий інтерес.

Набір предметів, які викладаються в магістратурі, є максимально ефективним. Програма побудована таким чином, що охоплюється також частково загальну базу знань з першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, що допомагає ще більш якісно структурувати інформацію на магістерському рівні.

Особливо хочеться відзначити важливість предметів «Сучасні напрямки практичної психології», який має важливу базу знань як для розділу психотерапії так і для успішної комунікації в цілому. Предмет «Методика викладання психологічних дисциплін» дає хороший фундамент для створення навчального плану обраного предмета, де ці знання можна застосувати як на державному, так і на приватному рівні.

Якщо говорити про недоліки, на початку навчального року вартю було запровадити дисципліну де максимально докладно з прикладами доноситися інформації про особливості написання курсових і кваліфікаційних робіт. Так як

даний напрямок науково-дослідницької роботи має багато своїх тонкощів про які студенту слід знати, до початку написання курсової та кваліфікаційної роботи.

Освітньо-професійна програма спеціальності 053 «Психологія» структурована і практично застосовна, після здобуття вищої освіти саме в Чорноморському національному університеті імені Петра Могили.

Звичайно хотілося б більше мати часу для особистого спілкування з викладачами крім виділених годин по практиці і курсової роботи, але в загальному навчальному плані прописаних годин для кожного викладача було досить, щоб я виконав матеріал раніше намічених термінів.

Особливо хочеться відзначити ефективність знань, отриманих на практиці: асистентської і переддипломної (наукової).

Викладачі допомагали розставити пріоритети, щоб я міг виконати практику і освоїти важливий матеріал. Складання лекції та групових занять дає навички викладання як на державному рівні, так і для створення своїх приватних курсів, що в моєму випадку було особливо цінним.

Allen by Angel А.В. Ангел



Підпис Ангел А засвідчую
Начальник ВК О.А. Саєнко

Суразова